
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N. • 07 DEt GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VAUE HERMOSO, 08 DE ABRIL DE 
2022. 

E'l lo Parroquia de Valle Hermoso. Cantón santo Domingo. ?rovincta 
Santo Domingo de los tsccrscs. o los 8 dios del mes de obnl del 2022 
siendo los 09H30 om. se 1eúnen en Sesión Extraordinario íos Miembros del 
Gobierno Porrocuiol er cumplimiento con el Ar!. 319 de lo ley del 
COOTAD. 

Sii.. WASHINGTON MORALES .• CompQñeros muy buenos dos. seño<O 
secretoio. seflofo tesorero. por favor co-stote et cuórum y dé lecluro o! 
orden del día 
ING. ELIIABETH VHÁSQUEL - 81..enos dios Presidente. ser'lores vocales. 
procedo con lo ccosrc-ccee det cuórum. Sra Roso cooses. p¡esente, SI. 
RodrlOO cctcoco. p¡eienle, Sr. Po1ricio Leito1. Pfesenle, Ledo. Jaime 
Paredes. presente. Sr. WashnQton Morales. p¡esente. contando con cinco 
miembros DJtstot1111 do Por comkrtodo ti auóruro. 

LNG, ELIZAIETH YElÁSQUEZ.- Procedo con la lecturc de lo convocatoria: 
En oplicoc'6n al literal e) del orticu'o /O del Cócfgo Ofgónlco de 
Orgonlzod6n Territorial. A1..tonomío y Descentrollz:oción. y en 
ccnccroorcc CO"'I el or1ic..J4o 318 det mismo Código se convoco a Sesión 
Ordinario N. • 01 del legislohvc del Gobierno Autónomo oescemrceccc 
Parroquial vone Hermoso. lo misma que lanUló lugar et ene VIHNES 8 DE 
ABRIL DEL 2022. en et sol6n de seucnes del Gad Parroquial de Valle 
Herrroso o los 08 30 om. con la fin.:::ilidod de !retor el siguiente orden del 
ese 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No. 06 

DEL 25 DE MARZO DEL 2022. 
3. CONOCIMIENTO Y ANÁLIS DEL PROYECTO "CONSTIWCIÓN DE 

ACERAS Y BORDIUOS EN El RECIN10 lA ASUNCIÓN PERTENECIENTE 
A lA PARROQUIA VALLE HERMOSO CANTÓN SANTO DOMINGO 
PROVINCIA SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS". 
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4. INFORME DE lAS ACTIVIDADES DEL SR. WASHINGTON MORALES 
PRESIDENTE DEL GAD VALLE HERMOSO. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ.- Prime· pVnto 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEl OÍA. 

SR. WASHINGTON MORALES .• Estó e consideroclón corrcoae-cs oprobor 
el croe- del dio Tiene lo polobra el compat'lera Patricio tetoo. 

SR. PATRICIO LEITON .• Muy buenos dios compot'lero Presidente y demós 
miembros del goberno panoq.JIQI. ccenocne-c csereote de secretcrc 
muy buenos dlcs. yo propongo y e evo moción que se cpruebe et orden 
del dio poro trotor lo sesión dol día v,ernes e ce abril del 2022. 

SR. WASHINGTON MORAlES. • Hoy uno rr-oción presentcdo por el 
compañero Patricio Leiton poro lo oproooclón del orden del día tnene 
apoyo lo moción prcccestca 

SR. RODRIGO CUICHAN .• Apcyo lo mcdón. 

SR. WASHINGTON MORALES .• nene apoyo lo moción por el compai'lcro 
Rodrigc co'ct-on lleve o votoción 

ING. ELIZABETH VElÁSQUEZ .• Procedo o tomar vctcclóo de la MOCÍÓl1 
presentado por el sei'lor Patrie o tenon y apoyado por el set'l0< Rodrigo 
Corchen 
Sra Roso cocses. a faYOf. Sr. J.10á1go cocnon a lavOf. Sr. Patricio Le1ton 
como proponente a lava,. Ledo. ron-ie Paredes, a fovo,. Sr wav,ingtor 
Moro'9s. a favor, contando con cinco votos o lavor u, do oor aorobodo 
el orden del dio, 

Resolución Nro. 16 GADPRVH·WMC-S0-07·2022-04-08: El cue,po 
Legl!lottvo del Gobierno Panoqulal Valle Hermoso. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de votación Ordinaria por unanimidad, APROBAR el 
Orden del Día. 

ING.ELIZABETH VELÁSQUEZ. - Segundo Punto. 
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ANÁLISIS Y APIIQBACJÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No. 06 DEL 25 
oe MARZO DEL 2022. 

SR. WASHINGTON MORALES. · Comporieros esto Q consideraciór1 kJ 
aprobación del acto. ner-e la polobfo el compof'oro RodnAo Cucnon. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Gracias cresoe-ne. buenos días compar'ieros 
vocales. señero secretooo. sin tener rnriguno coservocrón en el ocio 
sesión Oídinono No 06. elevo macón Que se oprveoe sei'IOf" presidente. 

Sii. WASHINGTON MORALES. · Hoy uno rnooón presenlado oor el 
compañero Rodrigo Cuichon poro la ccrooocon del cctc 

LCOO. JAIME PAREDES. -Apoyo lo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES .• Tiene oooyo o moción por el compañero 
Juime screoes 

ING. ELIZA!ETH VELÁSQUEZ .. Procedo o romor votocor de lo moción 
presen'oco POí el sefor Rodngo Cu1<..11un y oooyada por el señor Jaime 
Paredes 

Sra. Rosa Cuases. - an1es de lo cprobocién respectiva por tovo l� scscm 
que en el romero 438 página 12 ohi dice "ostnllodara" y es uno tostadora 
y trilladora que es como parle de los móouocs poro lo comp<o yo. el 
resto son pontos y cornos que ya le puse sei'lofilo secretana. "lodo más 
con eso o favOf Sr. Rodrigo Culc::hon. o favor; Sr. Palrlc::lo Leilon. • poi tcvor 
aquí revisando la redacción del acto !ergo dos onservcciones por rcvor 
poro que se como. en lo página 2, en lo r-ec 39 casi al final di::i lo lineo 
dice yo propongo y elevo o emoción y no es emoción es a moción IJOf 
favor que se com¡o, bueno es lo umcc fallita que de pronto encontré por 
ohi en lo redacción de los oc-os lo demos pues esta muy txe-r. con esta 
cecueñc observación puro se cofli¡a o favor; Ledo. Jaime Paredes. o 
favor, Sr Washington Morales. a favor, contando con 5 votos o favor, se: 
do por op1obcdo el odo de sesión ordinofio 06 de:I 25 de marzo del 2022- 

Resolucíón Nro. 17 GADPRVH·WMC-S0-07·2022-04-08: El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Parroquial Valle Hermoso. CONCLUYE Y 
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RESUELVE: A través de vatoción Ordinario por unanimidad, APROBAR el 
Acto de Sesión Ordinaria 06 del 25 de marza del 2022. 

ING ELIZABETH VELÁSQUE1. - tercer punto. 

CONOCIMIENTO Y ANÁLISIS DEL PROYECTO CONSTRUCCIÓN PE ACERAS Y 
BORDILLOS EN El RECINTO LA ASUNCIÓN PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 
VALLE HERMOSO, CANTÓN SANTO DOMINGO, PROVINCIA SANJO 
DOMINGO OE LOS ISÁCHILAS. 

SR. WASHINGTON MORALES .• Bien compoñeros er este punto rreo que 
yo uenen todos su cocuroe-to-oo. lo copio de los documentos que se 
ho enviado yo al Mu.,1c pio poro que nos extiendan en este ceso sería el 
permiso. lo corroerencic para nosotros poder mterver-k en el l·obo¡o que 
se vo o reohzor e-r lo calle principal del centro poblado del eece-rc lo 
Asunción ustedes yo ten on conocimiento de etlo. se sooctzc ya con lo 
comunidad también. entonces ahora estemos ya en el proceso 
correspondiente con lo enhdad que tiene lo competenna poro que 110� 

poedon oulo11tur y uosonos oooer conhnuor con el tlabajo ya lo mós 
pronto ccsoe. poro cuelo comun dad seo ce-icñcoco tor-ib.én en este 
sentido porque seno algo oastantc procucllvo poro ellos porque si bien 
es cierto uno calle ccc no tengo aceras y bordillos siempre ve o causar 
problemas o lo población en e mviemo. el lodo. en el verano el polvo y 
cst entonces creo que con la construcción de esto obro pves vomos 
tnmh1P.n o hnrc1or �eounc1m1 o kl\ neotones poto que puedun liuris1!01 
por le acero sin mayor nesgo. de un atropellamiento por un vehículo o 
rr-otc cuolocíe- coso que tvero o conducir y llegar a un ccontccrrscnro 
total. entonces compañeros creo qce vamos o es-cr de acuerdo er ello 
me gusloría escuchar opiniones sJgerencias s1 es que los hub ere. y pero 
cor!inuor. 

SR. PATRICIO LEITON. - Ccmccñero presiden1e y der,IÚ� naembros gracias 
por cerrrafsrne una vez mos hacer usa de lo palabra si ccmpcñeros 
relacionando al lema de los estuoos poro lo reolizoc,on del proyecto 
Con sir JCC1ón de aceras y bordiUos Rconto le Asunciór perteneciente o 
lo Parroquia Valle Hermoso. Cantón Sonia Domingo Prove-oc Santo 
Domingo de los tsoctulcs me permito man testar como delegado de lo 

Pagina 4 de 2l 



Ccrmsrón de obras públicas compai'ieros de que estemos cumpliendo 
con un proceso como usted lo djo compai'icro Presidente. es un 
provecto que se le considero desde un princ1p1c en la planificación cve 
consto en el Plan de DesorrcUo y Ordenamiento Temtonal del GAD 
PrnroqLi10. Pcr Jonio nosonos estotros haciendo el seguimiento 
respectrvo. es osi que de parle dtt lo Junio Porroquiol yo �e nos ha 
enhegodo los es ludios que oquí se nos adjunto o lo ccovocoto-o paro lo 
reumcn de dio do hoy y que odomós de eso. torr-bién hemos adelantado 
con el compane,o Presidente, o sohc1t..x:I respective a Ingeniero Wilson 
Erozo. olcolde del cantón scnto Domingo, paro que se nos extiendo lo 
Delegoclón de competencias poro realizar como GAD parroquial lo 
construcción de aceros y bo•d1llos en el ce-u.e 1,XJbk.Jdo del Recinto kl 
Asunción. perteneciente o lo parroquia de Valle Hem-.oso. Y en este 
oficio corrpoñeros. nosclros nos perrm-enos informar los documentos cve 
esiomos enviando poro lo respectivo ocrcbcción de lo ocrcccceo de 
Competencrcs. este en un proceso de coosse en el Gobierno Municipal 
y en asto carpelo que entregamos, que lo preparamos detenidamente 
con k1 compnñern Asi�tenle de secrercrc hemos adjuntado un CD que 
contiene lodo lo información en d191tol de b que se oresento tm ñsrcc 
He-ncs ad¡untodo un orch ve fotogrólico. presupuesto y cronograma 
Análisis do precios omtonos. memono técnico. escecsccccnes técn cos 
Planos esto hemos mtc-mcoc al ccoe-oc mumcrpct de que nosotros lo 
vamos o hacer con recursos prop,os que nene el gobierno ponoquial y 
que estó presupueslodo. que estó en lo cicrtñcccoo. 
lo que sí yo me cer-mc. ccmpcñercs. e� que cerno en lo ro-wocototc 
en el O/den del día únicomenle, dice conocuraentc y onóhsis del 
proyeclo no estó poro aprobación. compañeros me cer-ndo informar 
que !o cprobocón se horó uno vez que nosotros Yo tengamos el visto 
bueno. cuando yo tengamos lo aprobación del rrwrucrorc. de pronto 
haga rene algo que 1a1 vez se nos haya posado por alto. algún otro 
1�qu1,¡¡to. o gún otro documento que ter-ncr-os que presentar cr gob1er'lo 
municipal paro que se nos exnendo la Deleqocrón de Comcetenoos i o 
horemos en el 1royecto del proceso y !o gestión que estemos realizando 
Lo que sí. cornpoñesos. yo me permito hacer uno pcqcoñc cose-voctoo 
aquí en los estucnos que se nos ro faahtado. en los documentos que 
tenemos aquí el dio de hoy. trotando en la reunión casi al flral. me refiero 
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ol presupues1o en el análisis ele precios uratcros. concre·omerle ol final 
de lo página. tengo uno 1nqu1e1ud, campanero, no sé s. es que es posible 
que se nos explique un poquito en cuanto et temo de mano de obro. 
oqui estó deto'lodo algunos gastos que se vo o reo i1or y en el númP-ro 
dos. e" lo lineo nór-iero dos dice albañil hene un costo de .$2 407.95 y en 
la líneo tres oce peón y llene un costo de.$ 5.361 
Entonces desde aqul tengo una inquietud ¿Compañero presidente de 
pronto tal vez hubo olgun error o es que en reohdod es así? Yo 
desconozco. pero el olboñff en este coso esroto cobre-ido menos que el 
oeón No sé si en reohdod es así porque esteces se don cuento que hoy 
uno cnteeencio entre el volar qce se e va o pagar al maestro olboñ l. Está 
,m valor de 2 407 95 y el pago al peón está 5.361,ea. Estamos en el punte, 
¿verdad? 

SR. WASHINGTON MORALES. · Hobña que consu tar1e al ingeniero sobre 
esto que pone en ccnocrmentc el corr-ccñero »ctrcrc Leiton poro 
asegurarnos puedo hobor u'IO oquivococión. yo creo que con esa 
consu to poro ver que dice el ingenimo. 

SR. PATRICIO LEITON. • Otro cosita compañeros en lo msmo página. por 
tovor. en lo u limo p691no donde hablo de motenoles en lo lineo uno 
dice Cemento Portlond. en el precio unitaia está ce s 9, me 1mog1no quo 
P.� el precio. el volOf unitario det cemento y ue-e un valor de .$ 9 Me 
parece que ohi está ,m paco elevada porque e- realidad el cemento 
cuesto menos Na sé si ahí está coruoeecco CO"l transporte, tal vez 
porque o veces umñccn los vcicees de pronto puede ser eso. esa; 
ccservocones. nodo más compañeros. De lo demás he revisado 
también está lo me-nooo técnico eston los planos. entonces. 
compañeros, yo pienso que en este coso nosotros no somos técnicos 
pero estos documentos que justcmen!e estemos unulízundo y que 1� nos 
ho presenlodo con lo convocctonc. está en proceso de análisis en el 
Gobierno Municipal poro que lo rev sen y nos den uno respuesto 
;)í es q.;e osto lodo muy bien. es1á toda en e-den. pues ojalá que no 
demore en darnos una respuesto y ootonzcnoonos ya. prna p-oceoer a 
huce, lu que correspcnde, poro finalmente ejecutor esta obra. 
En caso reoro. ce qce 110� foil� oigo, pues yo se nos ho de ::omurncor Y 
yo también haré saber oauí compañero. ores certe. compañero. 
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tesorero y o lodos qurenes conformamos del gobierno conccoíor tso es 
lo que me permito manifestar. compcñe-o ceesoente 

SR. WASHINGTON MORALES. • Gracias compañero Patr,no Lerton. O 
algJ1en mós que quiero mtcrvere. el compañero Rodngo Cuichon. 

SR. RODRIGO CUICHAN. -crccos. señor presidente. POl concederme la 
palabro Sí. estorros anoírzando el proyecto que se va o realizar en el 
eecntc de la Asunc,ón y bueno en lo qcc so puedo. pues no habría 
ningún inconveniente. oo- lo meros oigo en lo calle cn-ccct hacer el 
troba¡o que corresconoe y cloro todo lo que seo e-t beneficio de la 
pob ación del recinto. por mi porte completamente de acuerdo, que se 
recñce ese 1rooo¡o, lo constrvccrón de oc eras y oonmcs. pero aquí señor 
o csoonte. solamente uno duce. -ccc mes. ¿cuál es el prei . .Ju?. ffi valor 
total de lo obro. porque por ene parle hoy uno cortidod y por otro porte 
hoy otros ccnhdodes. entooces cual es el costo real. yo total, cccnto es 
Poi voior de la ce-e 

SR. WASHINGTON MORALES .• Señora tesorero por favor. dé lo exp icocrón 
al compañero sobre lo mquretud. 

LCDA. MARIBEL l02ADA. · o-cccs señor presdente. por corrre la 
poloblo. el precie 10101 de lo obro es do 25.982.40 sin considero· el IVA. 
uslP.de� �oben que en uno obro siempre son los valores sin IV A. porque 
ese es el volar de los rvbros t:H'I uno ohro ce construcción entonces 
srempre es el valor unitario. el volar total. pero sin conscercr el IV A. porque 
osl so subo al por1ol y así se mcnero o través de obras. entonces eso es el 
presupues•o general. las demós labios o d cen cloromen·e. Análisis de 
precios vrntonos. entonces en codo tabla estó el precio un tono de 
cuón·o o mi me cuesto lo herramienta y costo por hora y el costo de 
ren-vrerocon el lotul. entonces concuerco con lo que dice el señor 
tenon. porque en el coso de los alboñ1le� aquí di Le o cont1dod de nueve 
persones. pero en el cesto total SI debería, yo creo que diverge porque 
en e uno dice cuatro olboñiles y en el peén dice nueve peones. entonces 
el valor cos-o un tono por do. no sé. o rencnrmonto oor hora, me imagino 
un tono. entonces pcr ende es el valor cneeenococ del o boñd con el 
peón pero es costos u-utcnos por horos. el costo ¿Cuán•o me cuestan 
los nueve ojbcñues duan1e eso hora?. esos son los pecios encones de 
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cooo uno de los tcblos que dice claramente en el en.eicoco Anohs� de 
precios umtcnos ¿Alguno o-te pregunlo? 

SR. RODRIGO CUICHAN. - creces S1 está bien la respuesto tstoy cloro 
que el costo tolol es de i 25 982,4C. nodo mos señor prescíente Gr ocios 

SR. WASHINGTON MORAlES .. creces. comooñero ¿Alguien más que 
quiero hacer uso de lo pclobro co-npoñerca 

SRA. ROSA CUACES. - Bueno. yo voy o pcr1r poniendo los ternos de mayor 
interés ¿Ustedes hoce un d10í! Bueno nace uno semonc o dos semanas 
oqui e'I IO sesión señalaban de que un lema orlcdtcrtc poro la A�und6n 
ero �I terro de fiquklo vrlul entonces sí hoy que P0'1er tomo1én en el 
topete de la discusión qué es lo mós pr,mord1ol poro el sector de lo 
Asunción, señor presidente. S1 bien es cierto. esto obro es 1mpartont sima. 
poro yo creo que hoy otros cosos tomo1én sunomen1e 1rnportontes y si 

ustedes que írcjero-r o colación en dios ontenores y dqercn qJe taMbién 
necesitaba el liquido vital en ese sector entonces yo creo que hobr!o que 
prror zar Entonces no es que me o porgo al temo de lo co-isnocctón de 
los aceros y bord llos. que quede ben cloro. pero si yo se hizo un onó�s1s 
por por1e del cornmcncoo. usled presidente de quo so ve o hoce< este 
tipo de írcbcio yo no creo que de aquí tengamos recursos económicos 
mós poro poder seguir 1robajondo. ocecve ustedes hablan hablado, 
hobloron de hacer Jr -rctxnc poro el temo del liquido vital en lo Asurción 
y si como ciudadano me pregun1on cuól es 'TIÓS pnoritano el terno cíet 
ogun ¡x110 el sector o de lo� aceros y l)()fd1llrn.? Yo diría que el aguo 

Lo verdad es que sí yo "lec es to saber cómo estó el temo del liquido v1tol. 
¿Se va o dar o no se ve o dar o está esto afucción en el troboJc? Se 
preguntó o lo comunidad. cuál trabaja quieren. qué es lo que se puede 
hacer, si ellos es·on de acuerdo en el temo de los aceros o bordillos. o o 
su vez pues el tema del líquido vilo. o tienen algún corr-oroo-eo yo poro 
que se hago ese oozo que se hobío ndicodo porque según lo que usted 
señotó en lo Cnstóbot Colón orescente. yo no hotxio recursos 
economcos poro hacer el pozo en el Recinto de lo Asunción �Entonces 
eso s1. o cómc se va a poner ese temo? Pmque yo tengo ccnocnrsentc 
de que ;i se necesite. espec-clroente en época ::te esila¡e, en época 
seca. eso nomás presidente poro de eso manero, pues sí ya se tiene 

Página 8 de 23 



-oocorooo e otro terro. oues oc- posa, que es'o fl"'C parece excelente, 
pero sí con 10 cons1df'fnrlón ce hacer un onó�s1s m noccso. lo que acaba 
de señalar o señorc Adrrnrnslrndoro de que sí es importante que se veo 
algunos po•6metros e-i cuanto al lema de s1 e� peón o es trabo¡ador. y 
todo eso süvocrón y otros ntvccrooes ove si -nmucio}uniente pues 
estaremos anohzando y que orocrenvcmeme estaremos haciéndole 
conocer. Señor presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. • Gracias también en contestación o }U 
inquietud. S1 bion es cierto. s1 nosotros como God parroquial. tuYiéromos 
el sunoente recurso. ncrércrros lodos. cubriéramos todos los 
necesidades de lo población. Pero desgraciadamente no hoy el recurso 
no es lo comcetencc nuestro r1 el une n, nel o'to. v nos hemos visto en 
lo nocesklod, porque. y esto se ha converwdo con a cíudadan!a, no es 
que nosotros hemos ido o decir bueno. oqul estamos y vcmov o necee 
esto. Se sociohzó con lo comu'Vdod se le expuso la sfucctón y también 
se le dejó clero que lo cic'c ce.e lo perforación del pozo. ol gob1e110 
porroqutal 110 cuento con ese dinero. !:I proyecto sí se daba en Lo 
Asunción. es con1onoo con los $ 200 OCIO del rnumciotc. pero los mismos 
técncos que vlmeron o hacer el jevcotcrmenro. q.if' lo hicieron en 
Cnstóbol Colón. dijeron que los $ 2:x:>.OOCl de pronto no olronza ni poro 
Cristóbal Colón. Entonces, oróclicamente nos hemos quedado cnt con el 
proyecto de aguo porque s1 nosotros qu!s1éromos colocar estos $ 25 XO 
que ven a costar aceras y cercees no alcanza ni poro la mitad del 
trebejo que se hoce en perloración. porque lo perforación del pozo 
oprox modomente en Cnstóbol Colón está sobre los$ 50 000 y eso plato 
lo pone el riunic1p10. desde uego no la estemos µoniendo oosctros 
ahora se ceecconó et lema de los S 200.0CIO. eran en cuctro proyectos 
eso ero lo que teníamos establecido y es-coicoc. pero 
desprocrodcmente nosonos no somos 1ecrncos paro ooce pues bueno, 
aquí vamos o haLer esto y nos va o alcanzar Lo f'lata. i:I mun,cipio 
nombró. e, seriar Alcalde d1,ecc1onada o los técnicos cue venqcn a 
hacer el levontomenlo de información. primero el equipo topográlico 
vmo y eston en ese onóñse. hoce un rromentc me lomó el lng. leandro 
y me orce que yo lo cróxnnc ser-sene yo estarán de pronto quenendo 
mcior olgJros írobojos en Cnslóbol Colón. pero ose es el -e-nc. ósea. 
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próchccmenle el proyecto de aguo para lo Asunc ón se quedó truncado 
por el momerlo, pero ver s1 eL próxir,o año, con el oresoooesto del rrusmo 
mun c1p10. se t-oboic en elo '\I es que alcon,r.mos nosut-os o deror 
encommcdo en bueno h010 y '\I no. le quedoró lo torea yo oo-c lo 
próximo odrnmsfrccjón poro que puedo rrcbcjor en ese proyecto. por el 
momento nosoncs como como equipo debemos concentramos. es que 
se continuo los íróboios el p·oceso correspond ente con lo colocación 
de lo tcbono poro lo dsfnboción de aguo de Cris1óbol Colón. porque 
poco o nodo gonorlomos. Y eso se lo dije yo o los réovcos en lo; 
rov-aones que tuvimos como peesrcentes de lo> GAD ocrrcqurofes en 
Sonto oor-mcc. que con lo perforoclÓn del poro no estamos qcnondc 
er obso uto. porque sr no ponemos mós rubros ahí y oue ICgicomontc el 
gobierno ccrroouor no cucn1o con esa plato y que tiene que hacerlo el 
mismo mcmctpo Entonces accedieron y por eso es qce eso> S 200 000 
que d110 el señor Alcalde y que lo di10 oúbAcomente el otro oto q\Je estuvo 
ocó no lo dijo o dónde ibon csecconcoos pero yo eso plato estó 
direc-r-ionccto poro e�e proyecto de aguo de Cristóbal Colón [so es. 
compañeros. en cuanto ouedo informar, compañero Patricio Paredes 

L\C. PATRICIO PAREDES. - Gracias, señor Pre5idente. compañeros. muy 
buenos días evrdcntcmcnlo esto odm1n1slroc1Cn ho sdc lo que ha 
notooc de repor1 r sus recu-sos equitonvcmente de acuerda o nuestros 
competencias y de ccoercc al dinero que tenernos ocú oqui no 
podemos t-cocícr soiomente en lo porte teóoco an conocer los 
comoctcncos y el recurso que rosotros tenemos Aquí hay que trobo¡ar 
en la corte próctico, no pacemos i)Jsioror o la gente yo se va o hacer 
oq..1í el O!=IUO potable. ya se va o hoce· un clconton lodo no tenemos que 
contar pnmero con los recursos poro ver s1 cocer-os hacer te-iemcs que 
scoer s1 nosohcs leremos los competencias poro realizar ese trobojn 
nosotros qu1s1éromns hacer muc·rus ceses aquí. lastimosamente no 
co-itomos con los recu-sos y no con tornos con los competencics. el agua 
ootoore. alcontorillcdo y otro coso mós son los competencrcs del 
murnc1p10. No nos poocmcs meter olió una porque no tenerros plato. 
Entonces hoy que en1ender eso. para uno ocr uno versión o la gente. 
porque la gen·e q.nete todc. hoy que hacer entender o lo gente. no es 
nuestro compe1encio, pero sí podemos qesfionor onle lu� ent dades que 
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les corresponde s1 es en el sector rural. con el gobierno provincial. e-t 
Jrbano. el municipio. hoy que ctenoer o lo gente y log1cornente lo que 
estamos haciendo nosotros en la Asunción es porque rnontenemcs 
recursos pero ejo y por eso lo estamos -eoiecocc ohi. el Goc Parroquial 
lo es16 reahzondc ohí entonces compoñero mucho OJO a lo hora de que 
kl nente dice veo cuando me hocen uno obro de tal rrogrn·ud aquí. 
hoy que hacer entender o la cente seamos oocnccs no seomos 
-ecocos. seamos próchcos en el hobcqo. Nooo mes. ccrr-ooñero 

SR. WASHINGTON MORALES, • Gracias. compañero, PotnclO Paredes 
contnoemos 

SRA, ROSA CUACES. - Sotxe el mismo temo eesoente. yo me refería al 
temo del pozo de aguo. porque vsteoes mismos lo d11ero'l en sesión no 
porque me estoy nwentcndc y cuando hoy el recurso económico es 
�g1co qve se puede avanzar y on el temo de los competencias yo creo 
que lodos estarnos cloros cuáles son los cornoe-cooos y cuóndo no 
Tenemos las corroe-e-eres. los pedimos como en este memento lo 
estemos hucrenoo poro lo ccnsnucción de los cce-cs y corcacs. eso lo 
tenemos ero-os porque yo creo que tocos estemos o qui porque sobemos 
no porque venirnos o improvisar. En lodo caso. s1 es importonte este tipo 
de cosos. dorios o conocer cosque er- lo reunión señor Presoente. usted 
d1¡0 los 200 000 van o vernr poro eco. pero -occv o no se hooío decidido 
en rec-uón de írcbcac. a ooroe mismo es que va a 11. corque el rrwructp.c 
lo ha dicho bten cloro, esos $200.0CO. el Alcalde le d1JO y va a 1r o la 
Parroquia y ustedes ve-ón dónde se va o pnonzcr. porque no es el 
Mumc1p10 que d ce aquí se hace este obfa y u eso ohro se deoe hacer. 
oejcr el rbre ceecnc de las msnfucrones a donoe des1y11orr ese rocu·so 
económico, ese es el conocmuentc que yo te"!go. señor Presidente y m1 
reacción es en base o lo que ustedes dqeron e-r la sesión del coosec Eso 
no móv crescente 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Groaos compcñeros. contmuomos con el 
srqurenle punto 

ING EllZABETH VElÁSQUEZ .• Cuarto por-to 
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INFORME PE ACTIYIPAOES DEL SEÑOR WASHINGTON MORALES, PRESIDENTE 
DEL GAD PARROQUIAL 

SR. WASHINGTON MORALES. • Suero bien compoñerov, en este puritu 
rturero c:lrn u t.:0110<-!:II" ulyvnos cosos qve de pronto se les entregó de 
0111mo hora los onces. los oocvmen·os. 

Tenemos un probleMO nosotros, di¡:¡ómoslo osí porouo o móqomo de 
hidro lavadora, qve fue comprado hoce tres años cprcc-ncccmente. de 
pronto no es que ho cu-nphoc su vida 0111. sino que nos encontramos con 
un inconveniente mayor o ero. Los repuestos a morco que fue adquirido 
en esa écccc lo morco Ford, ol momerto la rnoqumo sufrió Jn daño. lo 
tuoro-icvodcro por 6g1co por el tiempo por el troba¡o que ha 
desplegado eso rnócomo traboJada como no henen ideo. ustedes son 
teshgos do cómo han sojcucdo lo n1dro lavadora poro rever los 
msmucor-es y todo un -ncntoe de cosos. tntonces ho trobaJodo o Iu'l y 
se han doñodo algunos 'iltros pero desgraciadamente esos filtros no 
oosten en el mercado y aquí estó dando te de ello un técne-o que intentó 
reporcr lu móqorou. cero fue rmposbre en-onces él manifiesto en este 
informe que dice que lo rnócu no de ma,co ro-e. que se encuentro en 
roesírc estcorec+nen-o en condiciones. no orreglobles debido a lo no 
cxetcnco de repuestos poro dicha roóc.xnc ahora también hay que 
es·or cloros que eso móqcioc es muy r-cnsoenscoje. es muy necesaria 
poro ccr serv1c10 o lo comunidad y nosotros mismo ut1l'Zw ee' dorn.Je :.e 'e 
requieren el lavado de muchos r-osos ¿no es oetto? Entonces ahora lo 
propuesto es que se va o plantea• aoui poro lo outorrzocrón de uno 
nueva móccmc. poro odqu.nr uno noevc máquina hidro lavadora 
incluso de mayor polerc,a y de Jra morco mós reconocido. paro no 
tener el r-co-weruente o futuro de que no encontrenos los reovestos. 
r-itor-ces por eso ro soo mvttcdo tomb én lo señora secre-cno tescceeo. 
pura que en sv ntlervenclonnxm reste les vcores 00 lo morc:o No sé s¡ la 
llene yo de lo de le móqumo hacer adquirido en-onces. pero también 
necesito lo opinión de ustedes. la suc¡erencia como cocnpoiieros y dado 
lo necesidad que tenemos de odqu1nr une máqumo nueva, uno hidro 
lovodo•a poro poder seguir prestordo el servicio que se he verndo 
reotncnoo en toda el temtor o. antes de ntervenccn los compañeros. por 
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-ovor. senoro secretcnc-tesorerc de su mtervcncrón. rncmñeste sotxe el 
temo de lo móqomc o odqu1nr 

LCDA. MARIBEL LOZADA Buenos cíos como ustedes comprenderán. 
cuando reohzomos l::!'I presupuesto se hablo oerodo un rubro 1uslamente 
poro hocer el montemrraen-c de esto móqutno n-e porece que tal vez 
ustedes no deben tener en cooocmuen-c no se deben ocmdor mefor 
dicho. se de¡ó $ 600 paro hacer el -ncnternroento de esto máqumo 
porque se pretencso jvstcrne-ite lo que estó morntostcndc el señor 
pres.dente. ccmboue los vólvulos, ccmocne algunos pezos porque 
penso-nos que esto máquina s1 en el mercado pooriomos encentrar 
"'gicomente los repuestos. pe,o oh sorprem ruando yo lo hici'TIOS este 
trabajo nos encontramos de que no exnten ong,nole> s no qenéncos. y 
en algunos cosos ru siquiera existe eso ocrte. entonces se ha uctcco de 
sovconcr en lo bwnooomente posible poro poder dar oigo de soluciór. 
o es-o máq1,1"\0, entonces por e-oe noso1ros. yo 1ro1go o ccrcoóo. me101 
dic:t10, le dr el informe et seilof presidente poro que lo traigo o colación 
ad¡urta. corque el p-escpues-o es de $600 00 y poro yo poder ccqcer 
uno mócomo o un activo 1engo que 1ener lo resoluc ón de toco lo Junto 
Yo hicimos los avcnguociones ccrresponcreníes y uno móqcmc en el 
mercado oce se puede encontrar fóc.lmerte los repveslos. una marco 
conocido que de mayor capacidad incluso. está por olrededOf do 
$900 00 enlences nosolros yo h cimas el cnóísrs exactamente lo merco 
ne me acuerdo como se I orno de esto reo-o. pe'o es lo que yo nosotros 
ovetiguomos por -coos lodos y 100% que ensten los repuestos y es de 
moycr capacidad y como habíamos de¡odo $600.00 dóknes. entonces 
el presupuesto s1 se puede acoplar poro buscar la formo de que se vaya 
los 5900.00 dólares y poaer adquirir, porque les momfiesto de que en este 
año los requeríme-rtos de este afio van o ser creo que, hasta mós, 
porque yu los escuelas van a estor laborando usccmeote nuevamonte. 
tombrén se tiene los mcntenementos de los puentes. porque o lo salido 
del invierno tornoén se hace el debido mcn'emrmanto. tene-nos un 
porque corr-pjetcrne-ite yo adecuado que el cua también Irene m.e 
mantenerse en buen estado como el que estó entonces son olgJnas 
instalaciones que se necesucn seguir con el lrobo,o y seria mol que esto 
\e quede oh[ habiendo un presupuesto y q.re solamente se necesite lo 
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resolvciór de lo Junto cote cooe- ocquee. por eso es lo que se trae a 
cciooón porque s,n vnc resolución de lo Junto no se pvede üevcr. Eso es 
lo qve puedo contar. señor pres.denle. 

SR. WASHINGTON MORALES. GIOCIOS señora tesorero. el compañero 
Potnc.o Pareces. tiene lo palabro 

LCDO. PATRICIO PAREDES Yo oeo que lo compañero tesorero ha 
expuesto por qué lo rozón de comprar esto móquino. yo propvso uster1 
que lo onlenor roóqomo hcucaó o lull y yo creo que los t-obcncs ven o 
�tiyuir »enoo. pues necesi1omos que esté aquí lo r-cevc móquino. poro 
ove sigo seviendo o lo comu-aoco vo estoy completamente de acuerdo 
qvo se compre 

SR. WASHINGTON MORALES. Gracias compañero PotnCIO Paredes. el 
compañero Rodrigo hono lo palabro. 

SR. RODRIGO CUICHAN. GroCIOS, presidente. ,guol también como de lo 
Comisión de Soneom,erto Amblenlol me consto los srobcjcs que se ha 
ve nido real zondo cntencemente y los 11000¡::is cce hoy qce reoeor H(1y 
mu<.Jio� neceadcdes hoy ,equenm,entos que se hocen en el coso de los 
msñtuciones eooccnvos espeaolmente paro los comunidades también 
Igual es necescno seo-ere nos hcn sojcncdo del Rec,nto lo Asunción. 
Recinto Cristóbal Co\6n, entonces es muy útil. -nvy crccncc po•o hccee 
los iroocjos que se recesuc hacer lo hmp1ezo de pisos. de porodes. orara 
mismo hoy uno necesidad yo en Cr stóbol Co ón. bu ero que harón llegar 
por ev-no. me d11ei-on verholrnente que necesiten lo muxezc del 
graderío de le sube o lo coso ccr-woct hemos es!ado trabajando 
también en las paredes donde funciono o igual ve o funcionar el salón 
de ocios donde lo cons1n.ca6n de lo cubierto que puso el rncructpio. S1. 
yo pienso que es mvy necescno. como les digo. muy práctico poro hacer 
los lrabo¡os. es-uve. como decia. t-ccenoo los t,abajos ahí con lo 
móqooo nntenor tcocvic que no es notOlio que yo no nene eso 
copoccíoc. yo no nene o m1SP10 tuerzo que antes lenta, oerc. sm 
embargo. pues sí. si seve toccvc corno pera favor. pero yo no tiene 
mucha potencie poro sacar yo lo mas deteriorado que está. entonces 
Señor oreudente si habíamos hablado y se hobic oejcco ese rubro poro 
hacer estos -robc¡os de mcnteeurrnento. pero en vista que próchcamente 
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el montemmemo no se le puede hacer y s1 o hoce. va a costar lo memo 
que cornprrn uno nuevo entonces más prócnco es compeor uno nuevo 
que nos vo o servir y prócticomente t·abo¡aría con las dos móqumas y 
hasta lo et-o mócumc antenor que de la capacidad. Scnor preudente. 
eso es m1 opnuón y de acuerdo con la compo. 

SR. WASHINGTON MORALES creces compañero Rodngo, compañe,o 
Rosi-c. 

SRA. ROSA CUACES. -preadenta por dos situaciones la primero. hoy el 
recurso eccnórmco, hoy que odqu1111lo. nero en este vez. POf tcvc-. 
cerciórese de que hoyo repuestos porque ya creo ove yo lo garonha. yo 
pasamos de lo lecha de lo otro y le hemos dado un uso y el obvso u e10 
móquim.1 yo creo que hoy que comprar y si se puede mós p<esupuesto 
poro poner. se necesito uno que reanlente abastece con todos los 
reocenmentos de lo pobloc-ión, oorque no se ha llegado o todos los 
olcnteles eocccnvcs. hoy olros que -ecevton todavía, pero le vercroc es 
que lodos los dios yo veo traba¡ondo o Wul!er y o wurner y o den Rodrigo 
en ese lema de trcbcao. señor presidente. es 1mpatanti�1mo lo compro 
la ooqoetcfón de hecho tormo porte Icmb.én de lo Comisión de 
Presupueslu y se hobóo dejado. lo que si le recomiondo. señora 
ccrrmstrcooro. es que por favor, en esto ocasión, pues bvsqcen lo 
me101. porque n-eoo. lo que nos paso en este morrento, que nos cueste 
un poquito mós. pero que seo reparable. que hoya os norrcmeorcs 
respectivos y do oso manero poder 'robcío- 

Yo les voy o oeon un favor bien especial. presidente. yo tengo cce 
trasladarme hoce ur 'ncmen'o me acabar de seiíulur. hoy una peesonc 
que tiene deccpooooo y que parece que esl6 entre lo vi:..Jo y lo muerte 
en es-e mamerto y hay qve t>ocer los nórrutes respectivos. me voy ccn 
los rnécncos poro ver porque si fallece en el lvgor no so sobe c6r10 va mas 
o hacer el evcntomentc del cadáver o no sé que os lo q.re pueda posar. 
Me estoy adelantando oemcaccío. entonces ye tengo que tras adarme 
porque eso situación de sepejc v toda eso sfuocíón es un poco 
complicado y no I ene to-nsc.es. así qce yo me voy a trasludar. le! dejo 
en manos o ustedes reccrrendónooles de que hay que hacer lo compro 
señor presidenle. poro el temo de lo Asooocrór, El Recreo y en la porte 
final invilor1es. moñona 1enemos el v101e a Salinas de Guaranda 
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cualquiera ce ustedes componeros que quieren unirse tomhien a las 
O� 00 OM so Je el bus de acó y regresamos !:!1 dormngo. son 30 productores 
que yo estón. yo estó roordinudo alió en Guorondo lodo el recorrido que 
vernos o t-ccer en los 12 empresas. así que eso nomós me confirman 
quién es el que quiere ir. yo me voy a rotecr por lo emerger'lCta que se me 
presento y que me estón esperando. creces. Un buen dio. Gracias por 
todo. 

SR. WASHINGTON MORALES. yo vaya nomos. compañero Patricio tetton 

SR. PATRICIO LEITON. Bmn compane·os en este punto del orden del dín 
creo que es'crros 1ro1ondo acerco de lo h1d•o-lovudo1u. compañeros 
yo pienso que si e� r-ecesono de m1 ocr-e no habrio n11gun hconvenicnte. 
Yn �ólo quiero �ugenr lo que siempre re venido insistiendo de que se 
justifique de manero legcl. porque de manero verbal nosohos podemos 
comprender que hoy o necesidad, oeo ustedes saber que nosotros 
tenenos que rendir cven-cs y "lay un organismo de control que en cloún 
mo-nemc nos va o excmmcr. o rev scr los gastos que se ha hec:ho 
Entonces yo si svg,ero que no sé si en uno p1óJ1uno reunión ·rotamos 
tornbén �1 es necescnc. pero yo sí sug1e•o que poro la compro de lo 
nueve móque-c que se nos ceesento. al rrenos u-ios nes formas de poro 
saber conocer os coroc1crishcos que hene dicho n-óqomc y que cump o 
con los ncccsidoces que se requiere poro nccer ...1r buen ncocnc y que 
tenga un buen func,onornento. Eso cc-nooñeros. lo que ya sugiero. 

SR. WASHINGTON MORALES. Grecas, compol'lero Pcmcro. s, JUStomen·e 
se troío esto o coiocon. es PO'O saber lo opinión de ustedes. ro sé s1 
esloban de acuerdo en lo adquisición enlences ahí� la señcrc 1�}0 ero 
se enccrgoró de pedir los prctom-os y rxesentcñcs yo lo mós pronto 
posrble. s1 es necesono hacer uno sesó-r exírcordmcnc poro lo 
cproboción yo de lo con-pee de la mócu,no. ero necesario esta 
conversocjón co-r us·edes exponCflcs el IC'llO para que codo uno dé su 
ocmón. como lo hon noct-o. y creo que ha ucc 'avoroble. porque lo 
necesidad existe y no es poro r-osonos. no es c'erto. sino e, prna drn un 
servicio e lo romunidad 

corrooneros ccntmue-nos con el punto, con e orden del dio bien acuí 
hay o1ro recuerementc justamente de lo sef1U1u comorcnccc de 
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ProduclivJdod que acabo de ausentarse de la sesión. oor mcnvcs que 
ello lo supo explica', es referente a los mctenoles que se debe t-ocer kl 
odqu1srción poro o terrrnnorión cer Centro de Acopio. ncrne-ncso en o 
de chocolate de la Asociación del Re::-reo, como vsreces t enen 
co-iocnrsaníc ya compañeros, es uno osooccrón Que ha estado hace 
tiempo ·rolando de culminar su óreo de oroduccrón pero 
de;graciodomento no lo ha ccoco concretar por diferentes factores y 
en este coso es económico nosotros con el compc-ero Pcmco Paredes 
est .;vimos el dio lunes en Lno seun ón que nos nwtcron o una posesión de 
Directivo. donde se marnfes1oron olgunos cosos. donde yo deté en cloro 
también corro ceeuoente de que les vamos o onoyor pero que lo 
Asocscctón ccnnoco y tombén recalcando que ahí estón los 
consecuencias. no de que cuanoo un írcbcqo no se lo hoce plonifü.:urlo 
dehidomente. técnccmente. porque eso es lo palabro correcto de un 
trobo¡o. no se lo hoce técnico dehnltivomente, larde o 1emprono sale o 
relve r los irconvenienles y eso es lo q Je se 'lO dooo en este esoccoón. 
Poro bueno. no estemos poro entrar ee ese lema mós bien buscarle lo 
solución, come les dije o los compañeros de la csocicción que nosotros 
llevamos de este lls1ado lo ocoban do ver oqul que el uno asciende o 
$ l .501. l O en los ventanos como son de elum1nio y uno puerto mós $520.00 
oocres que evcrc yo soo-ecoscncc los $ 2.000 en uno y le otro de los 
mol eriales e éctncos Que es torio bordeando los$' .000 dólares no $95•.40. 
Yo entonces lo esccccco aceptó lo p,opuesto del GAD Pairoqu1al que 
se nogo la entrego de estos ma·enotes que estón scacucncc y ellos 
oporton con lo mano oc oore poro lo Ierrnmccaón de es oc-abados y 
también es mstoiocones eléctncas. nosotros como GAD Panoqu1ol. lo 
que vernos o hacer es ertregar los mctenoies. k'.:lg1comcnte con un acto 
de entrego, .eceocon, con un ocia de compromiso. lógicamente yo Y 
y luego ustedes como son parle de lo de a Cormsrón de Prcrañcccrón del 
Presupoesto. compañero Rodrigo. oca el compcñe-o Potncio Paredes y 
la misma compoi'icra Roso Cuoses. entonces yo fui e uro también en la 
reunión que tuvimos con los productores y les dijimos oue en este aiio no 
seró posible comprarle las móqumas ¿Qué quedoró encornecoo oaro 
lo compro el próximo año? Es cierto, poreue ya no -e-iemos dinero. ¿no? 
roto-ices ahí hubo algunas mtervencones de los socios que no entendían 
o no tenían e oro la suuocíón. pero después cuando yo comprendieron, 
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es1aban totalmen1e de acuerdo lodos quedaren de ocuf>r<1o que se 
nogo esto, que se compre los matenoles, que ce IPJs ent-equen ocre los 
ocobodos Y desoués el próximo oñc. lóg1comenle ustedes en lo reformo 
cel oresuooestc o torraron en ccnsrderooór- y lo dejaron el rubro. uno 
ínhmo como estaba o-eveto. poeqoo no tene-nos más tompoco. torobion 
se les dejó cloro o los a los socios que con lo ínfirro yo no se oodró 
comprar lo rnsrr-c cantidad de móqumos porque han subido el costo. 
ahora es mayor 

Entonces yo en ese sentido también lu1 coc y les d11e verán. s1 estaba 
previsto comprar cucrro máquinas ahora se corrcsorón !re\ y s1 ustedes 
ven necesario. lo otro r,t!PJ� tendrón que buscor lo formo de donde harón 
¡,¡estión. ll\1f'JOPJ\ como secos también pondrán uno contraparte poro 
que se compre lo rrócomc que se receere. cero nosotros el cornoro-nisc 
es uno ínfimo. no es campror1c cuo1ro o cinco máquinas. s,no los que 
ok:once ccn eso mhrr>o pare de contar. Entorces yo creo que. señora 
tesorero, si us1ed yo lo considero. pues con el informe do lo serioru 
cormsoncoc y por resolución do los comooñeros y se hago lo adquisición 
de estos motoncies poro hoce- lo ennecc yo o la Asoc1oción el Recreo y 
a eso entrega ·enemas que 1r lodos los compañeros Si. tenemos que ir 
todos. porque así es meror 
LCDA. MAR18EL lOZAOA. - Pres- yo me refena. perdón que le m-erroenoo. 
uno explicocrón. me releria al acto do compromiso de que eacs on el 
mo-nentc que ellos reaban al motonol I cnen que hacer lo obra, o eso 
me refiero. porque no va o suceder de que vamos a de1ar el material y 
no k) van o hacer la obro 

SR. WASHINGTON MORALES. no. usted heme toda lo razón y por eso hay 
que llamar al oeectoec de lo asociación acá o una reunión con nosot-os 
de noboro. entorces en l::i r-uot e vamos a exponer y oejcr cloro y hacer 
el oo-umento yo tenerlo listo el oocu-nento con las crcvs.nos 
conesccncnentes de compromiso es obvio que. s1 se le ertrega el 
rnatenol. pues llenen que n-icrcr lo construcción coso controno, poro que 
les estarnos donando y eso tcmtaén yo fv1 e-ero ese día. yo (es d'je que 
ese ter-ro. que r-os bien ellos piensan, odelon1an:lo ya el tener la plata 
para o contrctoción del moestrc que va o ser los ucobocos y la 
mstolocnón �léL neo. porque nosotros vernos o entregar solo los 
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matenoles Me gvsrarío escuchar alguno suqerencrc o algún cntcno de 
pode do vstedes comocñeros. 

LCOO. PAllUCIO PAREDES. - Compañeros y �eflor presidente por hacer 
referenc o o que lo señor o vocal comisionado. qvedó en lmer tres formas 
y no ho cumplido. ocur presento vn docvmerto con lo misma proforrro 
que nosotros boo'cmos sacado y que tiene lo comunklod. o seo porque 
ol po•ecer ello pensó qve eso estaba sctxe vctorocc. cc-nvñcocs los 
precios cercee así lo rnornfestó olió en o reunión. erronces d1Jo qve ello 
ve a socor tres proformos y d110 íronquoos voy o presentar tres p¡otormos 
entonces no hoy tres p-oto-mcs y ello cdsmtc los nu�rnn� que yo estooan 
srro'eme-ue lo que ha hecho os un reqvenm,ento. no es nodo 
sirr-plen.ente uno mrormocior que ha dodo la señora aquí Por eso 
hubiese qverido qve eslé eHa presente. tos11mosomento yo olía que se le 
iba o llamar lo atención. 

SR. WASHINGTON MORALES - Gracias Pc-ncrc. �odrigo Cerchen tiene lo 
polob<o. 

SR. RODRIGO CUtCHAN • Gfocios pressre-ite. bveno yo ontenormenteen 
o revrucn habíamos hablo do que se iba o term nor los oc abados de la 
chocolatero en es-e coso. peto hobio dos reoceomentos. me perece 
ovo uno ero do lo porte de mstcicoón eléctne-c que esto ma y hay 
algunos proformos que piden motenol de construcción. µurque también 
es ne materiales que necesitan pcwo terrmncr lo consfruccrón rre perece. 
Er1 este caso. SI es erecto que se pidió las proformos. como oce el 
compañera Poiuc o Paredes y no estón las tres preformas que !endria que 
presentar. Bueno. ahora lo airo. yo llegaron a un acuerdo en la reunión 
que tcveror- con la csocjccrón pero ohi si tcmbé-i serc posible que ellos 
presenten el documento. de eso revrnón el acuerdo a lo quo hayan 
llegado. corque si ben es cierto estaba ceeccrorocc su p-esupoesto 
poro ulru compra pero ahora con lo neces.dad que tienen de lo1 
acabadas de kJ croccoteeo. si bien es cierto. h.vrcron uno reurnón y 
estuvieron de acuerdo touos. no sé si tacoron un acto de la reunión para 
apunto·la también y tenerlo de resauldo porque eso es también un 
reqourtc. porque s1 no hay un ocia o vece, lo� cosas se malinterpretan, 
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después va a decir cce no se les ha dado evte oño lo de as maquinas, 
por a'"lí eso ser a mi recomenooocn. Compañeros Gracias. compañeros 

SR WASHINGTON MORALES Groe OS, comocñe-o Rodngc Ccrcttcn 
¿Alguien mós?. compañero rctnco tenon. 
SR. PATRICIO LEITON - Cornpuilero p-esrdenle y demás compañeros. 
nnn�ondo es1e temo de os requecrmentos que hoy poro lo osoccceo 
Agropecuonos de rroooc-cres del Rcconto el Recreo que como ustedes 
recerco-ore en or-c sesrón ordu-cnc se trote el tema de lo que estaban 
crdrenoo v hablo uno dudo. hablaban y querlon que se les oy11de en et 
ccobado. pero no especrñccbcn si solomenle eran los motertces o 
mcnnco lo -nono de obro. porque eso se tiene que tener muy cloro y de 
ocuerco o k» recorsos de acuerdo o lo plomñcccrón que se tengo. 
opovcr en lo que seo posible dentro de lo que lo ley no nos permito. 
compañeros eso lo tenorios que anal zar muy bien paro luego no tener 
ol;::¡un r-co-weruente en cuanto o los prolormos pues también veo Que 
solomen1e hay uno. yo siempre Insisto que lo ley exrge qcre �1ql..1e<o debe 
ser mínimo tres proformos esos sor lo� observaciones y lo que yo puedo 
co-oentor compoñercs 

SR. WASHINGTON MORALES - creeros. compañero sctr co. Sí como ya lo 
d110 el ccrr-coñero Pcuíc o Paredes cuando estuvimos en lo Reunión con 
la esccccio-. la compañero quedó como comisionada countcr los 
preformas. pero lo que ha hecho ello es coootcr e documento qui" fue 
en!regodo. porque este documenta les entregue yo u los ceecnvcs y ello 
ha cd¡un1odo esto ooe-ur-ientccró-i. yo cree que es neceser o que lo 
rtil:01·1endonón que estó haciendo e cor,pa'lero Pot'l:::10 Lei\on es 
scccr los tres protormos correspondientes poro el proceso. es yo una 
ccjocoón próchcamcnle y lambén, cloro con lo esooocíón yo estó el 
acuerdo. pero sí seria necesario y lo que dice el compoñem Rud1igo se 
lo cveoe scjcuor. uno copio del acto de la sesión que ellos mantuvieron 
el d-o lunes y que nos mvuoron ud,unta'1o o proceso si es que es 
nec-esuro. rJe tcoos modcs, es U'"l respaldo los co-nororrasos que ellos 
acordaron y lo que se dijo de por1c del Gob eme Pcnoqtxcl como 
ca.eoomos en apoyar porque s no se derc cloro eso atcoooo. oescoés 
pueden presentarse otros requenrr-ier-tos. usted nos d1)0 que nos .bcn u 
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ayudar y oespuos no, y en el documenlo. en el acta de compom1so que 
rnonnesto también lo 1ngemera Manbet de¡nrlo clarísimo con los 
rérmmcs corresocncser-tas, con articulas. bteroles de ncuerdo a lo ley lo 
que nos tocuno o actuar como cooomo Parroquia desee luego, de 
acuerdo a nuestros .:ompetencios y tcmb1én de acuerdo a nuestro wo-o 
económco, parque como GAD Parroquial. como digo nosotros 
qu1s1éromos apoyar en muchos cosos. en todos los necesidades de lo 
cwoooonio. pero de;grac1odomenfe no es asi. bueno entonces 
ouecer-os csr en ese temo. también ccmoceeos de que hoy otro 
reooeuroonto y este s1 va cnrecconooc precisamente d1rP.Ctomente o 11 
Patricio Lertcn el �ñor rector del ColeglO Valle Hernoso dice que por los 
luerles lluvias odrunto unos fotos que verdode.-omente se ve que se ha 
llevado toco el material de o calle. ente-ces él está soicucooo que se +e 
ayude. cómo se "'IO socavado. es terrible lo que ha pasado, entonces 
sotnco le ·ecom1endo que fe acerques hostu el pu-rto. hagas uno 
lnspecc ón y uego se so�c1te o lo cctonccc cornceteore que es 
lógicamente el rnumcip10, pero un munk:,pio no 'las va u roce coso. 
entonces tenemos q ie hacer también o lo e-crectorc coro ver cuól ne 
los dos nos do o o-enciór- irnnedíolo, yo considero que rombtén. si yo le 
llevo esos lotos o lo Prefecto y hablo Lomo ·engo uno recruón con ello. 
elle va a disponer de mrned oto. -nos bien hagamos eso. adelantemos ol 
oficio rapidito o lo prefectu,o. soécucncc ch[ une gollir1eto y uno volquete 
con motero! pétreo poro er seterncr y con eso oyudorros u lodo eso 
comunidod es1udion1il que yo mismo cncnccn clases y eso tiene que 
estor en perfecto estado 

Bien compañeros. hoy 1engo uno reunión con lo senara Prefecto. somos 
los diez presoontes que estamos invitodos o eso ,eun ón poro discut11 
algunos temas de vialidad par los fuertes lh.,v10s que nos atormentan 
últ1mumente ustedes son leshgos de eso. entonces "'ºY algunas 
inquietudes de los otros oresoenres. sabía la cual van a llevar a colac ón. 
esperemos que nos vaya de lo mejor manero a todos. porque aquí es un 
ganar y ganar también, ¿no? A nivel de gob1e.-nos parroquia es, codo 
uno tiene sus necesidades y debemos rrc-cr de con-por-e lo poca 
moqumonc que cucnla el Gobierne Plov1nc:iol actuolrnerte. pero sm 
emharga estemos lroboJondo. estarnos atendiendo de acuerdo o las 
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neceudoces que hoy y de ncuerdo tambiér o a pos1b1lidod qcc tiene el 
Gobierno Prov nctcl os.st enoo o los emergencias que se han presentado 
en todn HI lem1orio. 

Por o1ro coo. hoy el compañe.-o Potnoo Paredes co-no yo no voy a estar 
presente en ese reunión hoy o socrotzcc.ón con los oropietonos 
ccjnccntes o lo Vio de lo Cooni. donde se vo o colocar ese mate1ol 
fresado dándole un t•otom-ento especial pote que quede corno usfalta. 
hay a los 10:30 es en el centro de ccooo el r-ompcñerc Pcfncro Paredes 
me va a representar él como ccmsonoco. y torr-bén SI ustedes tienen lo 
predisposición y lo bueno volun1od de ocompaíiorla. sería grandioso c;ue 
le ccorr-pnñen poro cue el compañero no es'é solo. poro que vean que 
l'CJY fll interés tcr-crén de nosotros y lógicamente aclarando a los 
técnicos que vengan de píor-mccción. que por 'o ,eun•ón que co'ocete 
o la mismo roec con lo seriara pe-tectc. yo no puedo esto. e« 1cmtorio y 
cualquier novedad cualquier decisión QUP. se lome yo les ccmcocore a 
us!edes de cómo me va eso 1t1unió-, y ustedes tombén me contorón en 
qué ocordoror oró, cercee es llegar o acuerdos tcrnoón con los 
prcolelcoos. compromisos de que se toco mover uno cerco. tendrón que 
hacerla sm n,ngún problcna. s, toco ompbor lo vio en el espocío sin 
nirguno remunoroción. porqve ahora es cs. sin ninguno ccmpensncón 
o nora yo no hoy. pero ellos llenen que estor de ccoecc us propietcrios. 
pare que o lu1uro no hoyo rn'lgun m;onvernente. ningún reclamo en 
centro de lo Pretecturc. que se me llevó u-r erec de terreno. unos cuantos 
planto� de ceceo y lodos esos cosos. us·edes soben que cuando 'lay 
uno cmpjoción de vio siempre se cc-i esos temas 

Lo mcqomono continúa trobOJOndo en lo vía Cto1guilpe, vamos o ver 
hos!c dónde llegamos con ese monternm ento. le olcontonllo en la 
Asunción creo que este culminando, esto mufano me llamaba el 
mqemero cobre.o que qut*ío Que le cccrr-poñe y le d11e no puedo 
porque Justo ñxnncs a entrcr a lo reunión, entonces e di¡e yo ahorita no 
oueco acompoñor1o y ya de prorto SI más luego p¡..ede 1r el campanero 
romeo Poredes, estaró presente por ahí pam Ql.0 yo de uno vez quede 
sísterncoo. 
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También hemos vstc lo ncccsldod en vio la Asunción. misma que e, uno 
vía ont guisirno que todos co-ccemos. que cuc-co construyeron eso vía 
r-rrso que colocaron arcontonllas. 'lO muy técnicamente. corque lo 
hicieron o ojo de huen cuoero y hoy estc-i br ndando yo los 
coosecvonctcs. que se estón rornp11,mdo lo meso de la vía, entonces se 
va o dar otro olcontorillo en lo VIO de o �.Jr ción pe, emergencia tal 
como se colocó. estarnos esperordo cuól es lo qve re vu (1 romper 
pr rnero y s1 no se rampe antes de lo Ql.C vo o ser considerada es lo de lo 
Pollero ron drección a umoecnco. eso de alió se hoce uno inmenso 
klgvno que nesboroo el agua por encima do lo -nesc oo lo vio y tomb ón 
puede covsor senos oroblemc, u ero gronJO que t-cv de pollos. lo que 
menos quisiéramos que se veo 1mnerso en <..Jolqrnef mconveoonte de 
eso magnitud. pero bueno creo que hoy qce buscarle lo \Ok1rión sin más. 
Creo que evocuooos todos los puntos compañeros, rrwcoeeoos groc.KJ�, 
siendo exoctomente los 09:46 domos por cut-omcoc oslo sesión oce-cuo. 
Que ·e11yon un exceenre dío en sus lobOfes. 

GAD PR VALLE HERMOSO GAD PR VALLE HERMOSO 

FlJlllOAAOO �"" E.-!.;�\'� z. ....... 
A,u;,U..- d. Socntar!a. 

� 
GAD PARROQUIAL 

V ... UE HERMOSO 
Sec:rerarfo • Tosorería 
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